

7.IX. 2024.	PONEDJELJAK <i>Kraljica Krunice</i>	+ Goran Široki i zahvala M.B Za obraćenje obitelji i za duše u čistilištu	7 18,30
8.X. 2024.	UTORAK <i>Zvonimir</i>	+ Mihael Lončar Za mir i blagoslov u ob. i svijetu i za obraćenje grešnika	7 18:30
9.X. 2024.	SRIJEDA <i>Dionizije</i>	+ ob. Živko + Slavko Zagorščak	7 18,30
10.X. 2024.	ČETVRTAK <i>Franjo Borgia</i>	+ Krešimir Posavec + Martin i ob. Pobi i Mičurin	7 18,30
11.X. 2024.	PETAK <i>Ivan XXIII</i>	+ Josip i Zdenka Maras +Vladimir Šajković i za duše u čistilištu	7 18:30
12.X. 2024.	SUBOTA <i>Serafin</i>	+ Mijo, Katica i ob. Matečko, Rozman, Dvorski, Sarvaš i Markota + Davor Borščak	7 18:30
13.X. 2024.	28. nedjelja kroz godinu	Na nakanu ŽUPNA zahvala + Genoveva Ninković	7 9,30 11,30 18,30

Mariji, da isprosi milost ljubavi prema Isusu i Njoj
O Marijo, shvaćam da si Ti najplemenitije, najuzvišenije, najčišće, najljepše, najbolje i najljupkije stvorenje. O kad bi te svi upoznali, Gospe moja, i ljubili te kao što Ti to zaslužuješ. Tješim se da toliki broj duša u Nebu i na zemlji žive zaljubljeni u tvoju dobrotu i ljepotu. Pogotovu me tješi što te sam Bog ljubi više nego sve anđele i ljude skupa. Ljubljena moja Kraljice, i ja bijedni grešnik te ljubim, ali premalo. Želio bih veću i nježniju ljubav prema tebi i tu mi milost udijeli, jer ljubav prema tebi je veliki znak predodređenja i milost koju Bog udijeli onima koje želi spasiti. Majko moja vidim da trebam biti najzahvalniji tvome Sinu, te da On zaslužuje beskonačnu ljubav. A Ti želiš samo vidjeti da je On ljubljen, i to je najvažnija milost za koju te molim: isprosi mi veliku ljubav prema tvome Sinu Isusu Kristu. Ti od Boga zadobiješ što tražiš. Isprosi mi milost da budem toliko sjedinjen s voljom Božjom da se nikad od nje ne odijelim. Ne tražim od tebe zemaljska dobra, ni časti ni bogatstva, tražim ono što najviše želi tvoje srce, da ljubim moga Boga. Je li moguće da mi nećeš pomoći u ovoj mojoj želji koja je i tvoja? O ne, Ti mi već pomažeš, već moliš za mene. Moli, moli i ne prestani nikad moliti, dok me ne vidiš u Raju, van opasnosti da izgubim moga Gospodina, i sigurna da ću ga zauvijek ljubiti skupa s tobom, predraga moja Majko.

sv. Alfons Marija Liguori

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 41 Godina XVII 6. listopada 2024.g

27. nedjelja kroz godinu - godina B

EVANĐELJE JE UVIJEK OSLOBAĐAJUĆA RADOSNA VIJEST

Evangelje: Mk 10,2-16

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlj pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

Ostala čitanja: Post 2,18-24; Heb 2,9-11;

Prvo čitanje dvadeset sedme nedjelje kroz godinu je dio uzet iz Knjige Postanka, koje opisuje postanak žene. Poruka čitanja je zaključna rečenica koja odlučno kazuje kako muž i žena pripadaju jedan drugome. Zbog toga muškarac napušta svog oca i majku te postaje privržen svojoj supruzi, i dvoje postaju jedno tijelo.

U drugom čitanju nekoliko redaka uzeto je iz Pisma Židovima o božanskom podrijetlu Isusa. Sveti pisac sa zahvalnošću podsjeća da je Isus umro za sve nas. Povremeno je korisno primijeniti na nas temeljne evanđeoske istine na način, da ono što tamo čitamo u množini, glasno izgovorimo u jednini, npr. Isus je umro za mene. Evangelje započinje s mučnim uvodom: farizeji su htjeli iskušati Isusa, zato su mu postavili na prvi pogled jednostavno pitanje. Pitali su ga: »Smije li muž otpustiti svoju ženu?« Isus je otklonio pitanje i pozvao farizeje da sami pronađu odgovor u Bibliji. Ali kada su oni pokušali zaobići odgovor, odnosno pozvati se na Mojsijev zakon, tada ih je Isus poučio da iznad svih postoji Božji zakon, koji ni jedan zakon donijet od ljudi ne može ukinuti.

Ovdje možemo uočiti da je Isus glede pitanja, koje se na prvi pogled čini ovozemaljskim, pozornost svojih slušatelja usmjerio na Boga. Ovo vrijedi ne samo prema zlonamjernim farizejima, već i prema dobronamjernim apostolima, koji također nisu shvatili o čemu je zapravo riječ. Isus im je objasnio da postoje takve istine koje su ukorijenjene u Bogu, stoga samo ovozemaljskom logikom nisu shvatljive. Među ove spada i brak, koji nije samo ljudski pothvat, već i tajna koja doseže u Božji naum, čijem razumi-jevanju je neophodna vjera. Što je Bog sjedinio, to čovjek neka ne rastavlja. Ovo upozorenje ne odnosi se samo na brak, već i na mnogo drugih stvari. Ovdje naime tema nije brak, već odnos Boga i čovjeka. Postoje stvari u koje se čovjek ne može uplitati; Bog je gospodar svijeta, a ne čovjek. Ima, međutim, ovo evanđelje i drugu poruku, koja je ušima tadašnji Isusovih slušatelja, posebice žena, zvučala kao prava radosna vijest. Pitanje su naime postavili muškarci, koji su pošli od krive pretpostavke da je žena vlasništvo muškarca, koji može s njome činiti što ga je volja, može ju otpustiti kada hoće, dakle slobodno raspolagati sa svojom ženom. Isus je svojim odgovorom zapravo oslobodio ženu. Objasnio je da u izvornom naumu Stvoritelja žena nije vlasništvo muža, već partner, ravnopravna s njime, dakle i jednakopravna. Evanđelje je uvijek radosna vijest koja oslobađa. Kada Isus govori o braku, tada o tome ne govori kao o prisili ili teretu, već kao o savezu dvaju slobodnih ljudskih bića sklopljenih u prisutnosti Boga. Šteta, što se čitanje iz evanđelja ovdje prekida. Sljedeća rečenica, naime, govori o tome kako je Isus pozvao k sebi jedno malo dijete. Ovaj prizor organski spada u prethodnu sliku: brak nije samo ljubav između muškarca i žene, međusobno poštovanje i preuzimanje odgovornosti, već uključuje i odgovornost prema djetetu. Današnje društvo, nažalost, toliko olako uzima rastavu, da doživotna vjernost se u svijesti ljudi nekako potiskuje u pozadinu. Samo što se mi vjernici ne ravnamo prema ovozemaljskoj logici i statistici, već prema učenju naše Crkve. Katekizam Katoličke Crkve lijepo obuhvaća katoličko učenje koje se odnosi na brak, kada na sljedeći način definira bit braka u Božjem naumu: »Sveto pismo započinje sa stvaranjem muškarca i žene, a završava sa svadbenom svečanošću Jaganjca u Knjizi otkrivenja.« I dodaje kako ljubav i brak imaju svoje unutarnje zakone koje ne treba posebno utemeljiti jer u sebi nose svoje obrazloženje, ali ih se ne može ni suspendirati (prekinuti) nikakvim ljudskim zakonima. Bračna vjernost spada u vječne vrijednosti, koja u sebi nosi Božji blagoslov.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Svaku večer u mjesecu listopadu u 17,50 započinje LISTOPADSKA POBOŽNOST, a zatim slijedi sveta misa. Krunicu predmole prema uobičajenom rasporedu ove skupine:

ponedjeljak: čitači
utorak: FSR
srijeda: franjevci
četvrtak: župni zbor

petak: redovite moliteljice
subota: Frama
nedjelja: razne skupine

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

Prvopričesnici imaju vjeronauk srijedom.

3a i b OŠ Antun Nemčić Gostovinski u 8 ili 15 sati

3c OŠ Antun Nemčić Gostovinski i učenici OŠ Braće Radić u 9 ili 16 sati

Krizmanici imaju vjeronauk petkom

OŠ Braće Radić + OŠ Antun Nemčić Gostovinski 8a u 8 ili 16 sati,

OŠ Antun Nemčić Gostovinski 8b – 8c – 8d u 9 i 17 sati.

BIBLIJSKI SAT

Ponedjeljkom, poslije večernje mise održava se Biblijski sat.

Marijanska procesija

U utorak, 2.10.2024. od mjesta molitve ispred koprivničke Opće molitve do župne crkve sv. Antuna Padovanskog s početkom u 17h održana je tradicionalna Marijanska procesija u sklopu Inicijative 40 dana za život.

Pedesetak okupljenih nosilo je kip Blažene Djevice Marije ulicama grada Koprivnice moleći pritom krunicu s nakanom za obraćenje ljudskih srdaca i za one koji razmišljaju o pobačaju da se ipak odluče za život!

Listopadska pobožnost danas

Danas listopadska pobožnost ostaje važan dio duhovnog života katolika diljem svijeta. Mnoge župe organiziraju zajedničku molitvu krunice i mise posvećene Blaženoj Djevici Mariji. Osim liturgijskih obreda, vjernici su potaknuti na osobnu molitvu kod kuće, a listopad se često vidi kao vrijeme za obnovu vjerničke predanosti i molitvenog života.

Zaključno, listopadska pobožnost ima dugu i bogatu povijest, duboko ukorijenjenu u katoličkoj tradiciji, s naglaskom na molitvu krunice i pobožnost prema Mariji kao putu prema duhovnom miru i zaštiti vjere.

Listopadska pobožnost je katolička tradicija posvećena molitvi krunice tijekom mjeseca listopada, s posebnim naglaskom na Blaženu Djevicu Mariju. Povijesno je povezana s pobjedom kršćanske flote u Bitci kod Lepanta (1571.), za koju se vjerovalo da je rezultat molitve krunice. Papa Leon XIII. u 19. stoljeću značajno je promicao ovu pobožnost, uvevši svakodnevnu molitvu krunice u listopadu. Ukazanja u Fatimi (1917.) dodatno su naglasila važnost krunice. Danas je listopadska pobožnost značajan dio marijanske duhovnosti unutar Katoličke crkve.